

ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора
Зотовой Фирузы Рахматулловной
о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук
Земленухина Ильи Андреевича**

Земленухин Илья Андреевич в 2013 году окончил Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Лицей города Кирово-Чепецка Кировской области» г. Кирово-Чепецк, в 2017 году с отличием окончил ФГБОУ ВО «Поволжскую государственную академию физической культуры, спорта, туризма» по направлению подготовки 49.03.01 *Физическая культура* с присвоением квалификации «бакалавр», в 2019 – с присвоением квалификации «магистр» по направлению подготовки 49.04.03 *Спорт*; освоил программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре при ФГБОУ ВО «Поволжский государственный университет физической культуры, спорта и туризма» по направлению подготовки 49.06.01 *Физическая культура и спорт* с 2019 года по 2022 год. Обучение в вузе Илья Андреевич успешно совмещал со спортивной деятельностью, входил в сборную команду университета и Республики Татарстан по спортивной борьбе. Имеет спортивный разряд мастер спорта России по спортивной борьбе. В настоящее время работает старшим преподавателем кафедры теории и методики единоборств ФГБОУ ВО «Поволжский государственный университет физической культуры, спорта и туризма».

Научно-исследовательскую деятельность И.А. Земленухин начал еще в 2016 году, и за этот период выполнил большой объем различных теоретических и практических исследований. За время учебы становился стипендиатом Академии наук Республики Татарстан, Президента РФ, Олимпийского комитета России; победителем конкурса «Лучший молодой ученый Республики Татарстан -2020».

В ходе исследований И.А. Земленухин зарекомендовал себя эрудированным специалистом в области физической культуры и спорта. В процессе обработки и анализа собранного материала соискатель отличался тщательностью и аккуратностью, глубоким подходом ко всем возникающим в ходе исследования проблемам.

Владение различными методиками исследования, умение самостоятельно анализировать и обобщать полученный материал, формулировать логические выводы позволили И.А. Земленухину решить сложные задачи исследования и успешно завершить написание диссертационной работы.

По теме диссертационной работы И.А. Земленухиным было опубликовано 17 работ, в том числе 8 статей в рецензируемых научных изданиях, 2 из которых опубликованы в журнале, входящем в международную базу данных Scopus. Основные результаты исследования соискателем были представлены на научно-практических конференциях в период с 2016 по 2022 гг.

В целом, Земленухина Илью Андреевича можно охарактеризовать как инициативного научного работника, сформировавшегося специалиста в области теории и методики спортивной подготовки спортсменов, способного самостоятельно решать исследовательские задачи.

Профессор кафедры теории и методики
физической культуры и спорта
ФГБОУ ВО «ПГУФКСиТ»
д.п.н., профессор

Зотова Фируза Рахматуллоевна

02 марта 2023 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Поволжская государственная академия физической культуры, спорта и туризма»

Адрес: 420010, г. Казань, ул. Деревня Универсиады, д. 35

Телефон: 8 (843) 294-90-02, факс: 8 (843) 294-90-03

E-mail: info@sportacadem.ru

<https://www.sportacadem.ru>

